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110x50 h74

B6O60 B6O54

B6T37

B6T45

B6T30

B6R60

B6Q43 B6Q38

dimensions
abmessungen

compatible 
washbasins
Kompatible 
Waschbecken

bagno di colore

bagno di colore

Shelf
Waschtischplatte

Structure
Struktur

Base
Basis
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DEKTON®
Steel
StahlD S
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Endverarbeitung

le pietre

AB TR AG AC GB GT GG GV MC PG PM PN SB SG

BR EDKE AR

4 5

BdC

BdC

Le

Pietre



OP019BAR

OP021BXX

OP003CAR
OP001CAR

Code €

Code €

Structure
Struktur
93.46

Base container
Basis Behälter
75.45

Structure in steel 93 x 46 h72 cm  with towel rail right or left black matt
Struktur in Stahl 93 x 46 h71 cm  mit Handtuchhalter rechts o links in schwarz matt

Base container Push & Pull 75x45 cm
Basis Behälter Push & Pull 75x45 cm

Required space with open drawer: 78 cm
Platzbedarf bei geöffneter Schublade: 78 cm

Configuration internal containers for structure OP021BXX
Konfiguration Innenbehälter für Struktur OP021BXX

460 500

610
1100 750

450

240

240

320

805
930

720

475

230

610

95
20

Struttura OP019BAR Piano inferiore OP020BAR Piano mobile OP021BAR

630630
100

765

435

460 500

610
1100 750

450

240

240

320

805
930

720

475

230

610

95
20

Struttura OP019BAR Piano inferiore OP020BAR Piano mobile OP021BAR

630630
100

765

435

460 500

610
1100 750

450

240

240

320

805
930

720

475

230

610

95
20

Struttura OP019BAR Piano inferiore OP020BAR Piano mobile OP021BAR

630630
100

765

435

460 500

610
1100 750

450

240

240

320

805
930

720

475

230

610

95
20

Struttura OP019BAR Piano inferiore OP020BAR Piano mobile OP021BAR

630630
100

765

435

460 500

610
1100 750

450

240

240

320

805
930

720

475

230

610

95
20

Struttura OP019BAR Piano inferiore OP020BAR Piano mobile OP021BAR

630630
100

765

435

OP020BARLower tray
Ablagefläche unten
76,5.43,5

Lower tray 76,5 x 43,5 cm thickness 5 mm black matt
Ablagefläche unten  76,5 x 43,5 cm Stärke 5mm schwarz matt

460 500

610
1100 750

450

240

240

320

805
930

720

475

230

610

95
20

Struttura OP019BAR Piano inferiore OP020BAR Piano mobile OP021BAR

630630
100

765

435

Bob

OP001CAROP003CAR

*

Combinable washbasins
Kompatible Waschbecken

Combinable washbasins
Kompatible Waschbecken

OP001BKE

OP002BKE

OP003BKE

OP001BED

OP002BED

OP003BED

OP001BBR

OP002BBR

OP003BBR

Washbasin shelf in DEKTON®

Waschtischplatte DEKTON®
110.50

Washbasin shelf in DEKTON®

Waschtischplatte DEKTON®
110.50

Washbasin shelf in DEKTON®

Waschtischplatte DEKTON® 
110.50

Washbasin shelf in DEKTON®

Waschtischplatte DEKTON®
110.50

Shelf 110x50 h 2 cm with washbasin hole left and wall installation tap
Waschtischplatte 110x50 h 2 cm mit Ablauföffnung links und 
Wandinstallation Wasserhahn

Shelf 110x50 h 2 cm with central washbasin hole and wall installation tap
Waschtischplatte 110x50 h 2 cm mit zentraler Ablauföffnung und Wandinstallation 
Wasserhahn

Shelf 110x50 h 2 cm with washbasin hole right and wall installation tap
Waschtischplatte 110x50 h 2 cm mit Ablauföffnung rechts und Wandinstallation 
Wasserhahn
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6  7

* For taps mounted on counter top / Für Wasserhähn auf Ablage

RA051ARSiphon black matt
Siphon schwarz matt

Siphon 1”1/4, weight: 1,16 kg
Siphon schwarz matt 1”1/4, weight: 1,16 kg

min 50
max 150

102

ø 50

ø 50

ø 32

ø 32

min 325
max 355

394

250
min 120
max 240

BdC

 985,00

 1.274,00

 28,00
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 1.506,00

 1.506,00

 1.506,00

 1.506,00

 1.506,00

 1.506,00
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 1.506,00

 1.506,00
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Rubinetto a parete

Rubinetto su piano
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B6O60
B6R60
B6O54
B6T45
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B6T37
B6Q38
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0
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0
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PARETE

25
0
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50
0
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OP003BXX
PARETE

25
0
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0
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B6T37
B6Q38
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0
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550

ø 120 

330

ø 120 

500

250

1100
330 440 330

ø 120 

ø 120 

500

300

1100
330 440 330

ø 120 

ø 120 

500

250

1100
330

ø 120 

50
0

1100

PARETE
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0

Ă120

30
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500

260
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55
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55
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300
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65
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55
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0
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26
0
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0
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Rubinetto a parete

Rubinetto su piano
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B6O60
B6R60
B6O54
B6T45
B6Q43
B6T37
B6Q38
B6T30
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0
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0

1100

OP002BXX

PARETE

25
0

Ă120

550

50
0
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OP003BXX
PARETE

25
0
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0

1100

B6T37
B6Q38
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Ă35

50
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0
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0
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500

260
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55
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330

495
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260
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55
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330
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300
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65
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260
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55
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545
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ø 35 

330

545
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250
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550
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0

1100
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0
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0
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26
0

165 55

Ă120

550
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0

55
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495
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0
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55

330

495
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Ă35

Ă35
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OP010BXX
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0
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PARETE

25
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545
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B6T30

1100
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0
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65

Ă35
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OP015BXX
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Rubinetto a parete

Rubinetto su piano

OP001BXX

B6O60
B6R60
B6O54
B6T45
B6Q43
B6T37
B6Q38
B6T30

25
0

Ă120

50
0

1100

OP002BXX

PARETE

25
0

Ă120

550

50
0

1100

OP003BXX
PARETE

25
0

Ă120

330
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0

1100

B6T37
B6Q38
B6T30
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Ă120

330

25
0
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330

440
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0

1100
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500

300
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500

250
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500
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Ă35
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Ă35

50
0

1100

PARETE

50
0

1100

PARETE

25
0
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Ă120
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0
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65
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OP006BXX
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500

260

1100

55
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330

495
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1100

55
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65
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55
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550
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330
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550
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0
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0
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26
0
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Rubinetto a parete

Rubinetto su piano

B6T45

B6Q43

8 9

Code € Code €

Shelf 110x50 h 2 cm  with washbasin hole left and tap hole 
Waschtischplatte 110x50 h 2 cm mit integriertem Hahnloch mit Ablauföffnung links

Shelf 110x50 h 2 cm  with washbasin hole left and tap hole 
Waschtischplatte 110x50 h 2 cm mit integriertem Hahnloch mit Ablauföffnung links

Shelf 110x50 h 2 cm  with washbasin hole left and tap hole 
Waschtischplatte 110x50 h 2 cm mit integriertem Hahnloch mit Ablauföffnung links

Shelf 110x50 h 2 cm  with central washbasin hole and tap hole 
Waschtischplatte 110x50 h 2 cm mit integriertem Hahnloch und zentraler Ablauföffnung 

Shelf 110x50 h 2 cm  with central washbasin hole and tap hole 
Waschtischplatte 110x50 h 2 cm mit integriertem Hahnloch und zentraler Ablauföffnung 

Shelf 110x50 h 2 cm  with central washbasin hole and tap hole 
Waschtischplatte 110x50 h 2 cm mit integriertem Hahnloch und zentraler Ablauföffnung 

Shelf 110x50 h 2 cm  with washbasin hole right and tap hole
Waschtischplatte 110x50 h 2 cm mit integriertem Hahnloch mit Ablauföffnung rechts

Shelf 110x50 h 2 cm  with washbasin hole right and tap hole
Waschtischplatte 110x50 h 2 cm mit integriertem Hahnloch mit Ablauföffnung rechts

Shelf 110x50 h 2 cm  with washbasin hole right and tap hole
Waschtischplatte 110x50 h 2 cm mit integriertem Hahnloch mit Ablauföffnung rechts

Combinable washbasins
Kompatible Waschbecken

Combinable washbasins
Kompatible Waschbecken

Combinable washbasins
Kompatible Waschbecken

Washbasin shelf in DEKTON®

Waschtischplatte DEKTON®
110.50

Washbasin shelf in DEKTON®

Waschtischplatte DEKTON®
110.50

Washbasin shelf in DEKTON®

Waschtischplatte DEKTON®
110.50

Washbasin shelf in DEKTON®

Waschtischplatte DEKTON®
110.50

Washbasin shelf in DEKTON®

Waschtischplatte DEKTON®
110.50

Washbasin shelf in DEKTON®

Waschtischplatte DEKTON®
110.50

Washbasin shelf in DEKTON®

Waschtischplatte DEKTON®
110.50

Washbasin shelf in DEKTON®

Waschtischplatte DEKTON®
110.50

Washbasin shelf in DEKTON®

Waschtischplatte DEKTON®
110.50

 1.506,00

 1.506,00

 1.506,00

 1.506,00

 1.506,00

 1.506,00

 1.506,00

 1.506,00

 1.506,00

 1.506,00

 1.506,00

 1.506,00

 1.506,00

 1.506,00

 1.506,00

 1.506,00

 1.506,00

 1.506,00

 1.506,00

 1.506,00

 1.506,00

 1.506,00

 1.506,00

 1.506,00

 1.506,00

 1.506,00

 1.506,00



OP014BKE

OP015BKE

OP017BKE

OP016BKE

OP014BED

OP015BED

OP017BED

OP016BED

OP014BBR

OP015BBR

OP017BBR

OP016BBR

Shelf 110x50 h 2 cm with double washbasin hole and tap hole
Waschtischplatte 110x50 h 2 cm mit integrierten Hahnlöchern und doppelter 
Ablauföffnung

Shelf 110x50 h 2 cm with double washbasin hole and tap hole
Waschtischplatte 110x50 h 2 cm mit integrierten Hahnlöchern und doppelter 
Ablauföffnung
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Rubinetto a parete

Rubinetto su piano
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B6O60
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Rubinetto a parete

Rubinetto su piano

OP001BXX
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B6R60
B6O54
B6T45
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Code € Code €
Shelf 110x50 h 2 cm  with washbasin hole left and tap hole 
Waschtischplatte 110x50 h 2 cm mit integriertem Hahnloch mit Ablauföffnung links

Shelf 110x50 h 2 cm  with central washbasin hole and tap hole 
Waschtischplatte 110x50 h 2 cm mit integriertem Hahnloch und zentraler Ablauföffnung 

Shelf 110x50 h 2 cm  with washbasin hole right and tap hole
Waschtischplatte 110x50 h 2 cm mit integriertem Hahnloch mit Ablauföffnung rechts

Combinable washbasins
Kompatible Waschbecken

Combinable washbasins
Kompatible Waschbecken

Washbasin shelf in DEKTON®

Waschtischplatte DEKTON®
110.50

Washbasin shelf in DEKTON®

Waschtischplatte DEKTON®
110.50

Washbasin shelf in DEKTON®

Waschtischplatte DEKTON®
110.50

Washbasin shelf in DEKTON®

Waschtischplatte DEKTON®
110.50

Washbasin shelf in DEKTON®

Waschtischplatte DEKTON®
110.50

 1.506,00

 1.506,00

 1.506,00

 1.506,00

 1.506,00

 1.506,00

 1.506,00

 1.506,00

 1.506,00

 1.506,00

 1.506,00

 1.506,00

 1.506,00

 1.506,00

 1.506,00



Ri
ng

  65x42 h84,5

35x38 h84,5

bagno di colore

LI FR SK MT BL SE CS FE PA

le pietre

CC BO GH AT AR

AB TR AG AC GB GT GG GV MC PG PM PN SB SG

B6O61 B6T38

12

dimensions
abmessungen

compatible 
washbasins
Kompatible 
Waschbecken

finishes
Endverarbeitung

Structure
Struktur

Steel
StahlS

AR

finishes
Endverarbeitung

BdC

Le

Pietre

13



OP001RAR OP003RAR

OP002RAR

Floorstanding 
structure 
Bodenstehende 
Struktur

Floorstanding 
structure
Bodenstehende Struktur

Top tray
Ablage oben

Floorstanding structure in black matt steel 65x42 h84,5 cm for 
recessed washbasin B6O61 with towel rail right or left
Bodenstehende Struktur aus Stahl schwarz matt 65x42 h84,5 cm für 
Einbauwaschtisch B6O61 mit seitlichem Handtuchhalter rechts oder links

Floorstanding structure in black matt steel 35x38 h84,5 cm for 
recessed washbasin B6T38 with towel rail right or left
Bodenstehende Struktur aus Stahl schwarz matt 35x38 h84,5 cm für 
Einbauwaschtisch B6T38 mit seitlichem Handtuchhalter rechts oder links

Upper tray for structure  OP001RAR 20x30 h 0,3 cm, right or left
Ablage oben für Struktur OP001RAR 20x30 h 0,3 cm , rechts oder links

Upper tray for structure  OP003RAR 20x25 h 0,3 cm, right or left
Ablage oben für Struktur OP003RAR 20x25 h 0,3 cm , rechts oder links
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Ablage oben
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Code € Code €

RA051AR RA051ARSiphon black matt
Siphon schwarz matt

Siphon black matt
Siphon schwarz matt

Siphon 1”1/4, weight: 1,16 kg
Siphon schwarz matt 1”1/4, weight: 1,16 kg

Siphon 1”1/4, weight: 1,16 kg
Siphon schwarz matt 1”1/4, weight: 1,16 kg

min 50
max 150

102

ø 50

ø 50

ø 32

ø 32

min 325
max 355

394

250
min 120
max 240

min 50
max 150
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min 325
max 355

394

250
min 120
max 240

15

 1.142,00  1.005,00

 107,00

 239,00

 96,00

 239,00



St
rip

e
St

rip
e+

dimensions
abmessungen

dimensions
abmessungen

60x47 h78

80x47 h78

100x50 h74

compatible washbasins
Kompatible Waschbecken

compatible washbasins
Kompatible Waschbecken

B6R81 B6R80S B6R65

B6O60 B6O54

B6T37

B6T45

B6T30

B6R60

B6Q43 B6Q38

B6R63

B6Q42

le pietre

AB TR AG AC GB GT GG GV MC PG PM PN SB SG

16 17

bagno di colore

Structure
Struktur

Base
Basis

DEKTON®
Steel
StahlD S

B

LI FR SK MT BL SE CS FE PA CC BO GH AT AR

BR EDKE AR

Shelf
Waschtischplatte

finishes
Endverarbeitung

Le

Pietre

BdC



OP001SARFloorstanding structure
Bodenstehende Struktur 
80.47

Floorstanding structure in black matt steel  80x47 h78 cm
Bodenstehende Struktur aus Stahl schwarz matt 80x47 h78 cm

Floorstanding structure in black matt steel  60x47 h78 cm
Bodenstehende Struktur aus Stahl schwarz matt 60x47 h78 cm

Stripe

OP002SFUGlass tray
Konsole aus Rauchglas
65.46,6

Tray in smoked glass 65x46,6 h 0,6 cm
Konsole aus Rauchglas 65x46,6 h0,6  cm

Tray in smoked glass 47x46,6 h 0,6 cm
Konsole aus Rauchglas 47x46,6  h 0,6 cm

B6R81 B6R80S

OP002SXXBase container
Unterschrank
65.47

Base container push & pull 65x47 cm
Unterschrank mit Auszug Push & Pull 65x47 cm

Base container push & pull 47x47 cm
Unterschrank mit Auszug Push & Pull 47x47 cm
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Platzbedarf bei geöffneter Schublade: 74 cm

Required space with open drawer: 74 cm
Platzbedarf bei geöffneter Schublade: 74 cm

OP003CAR
OP001CAR

Configuration internal containers for structure OP002S
Konfiguration Innenbehälter für Struktur OP002S

Configuration internal containers for structure OP005S
Konfiguration Innenbehälter für Struktur OP005S
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6

320 320 320

Struttura OP001SAR

Base OP002SXX

piano OP002SFU piano OP004SFU piano OP034SFU

Base OP005SXX Base OP035SXX

Struttura OP003SAR Struttura OP033SAR

470 470

230
30 30

30

30 30
30

780

490

780

490

230

900

800 1000

230 230

600

740

760

490

500

230 230

900

20

610680 100 610680 100 630630 100

650

650

240

240

466

470

240

470

850

240

240

500

240

470

6

850

500

6

470

466

6

320 320 320

OP003SARFloorstanding structure
Bodenstehende Struktur
60.47

OP004SFUGlass tray
Konsole aus Rauchglas
47.46,6

OP005SXXBase container
Unterschrank
47.47

B6R65

OP003CAR
OP002CAR

OP002CAROP003CAR

18  19

Code € Code €

Combinable washbasins
Kompatible Waschbecken

Combinable washbasins
Kompatible Waschbecken

* For taps mounted on counter top / Für Wasserhähn auf Ablage * For taps mounted on counter top / Für Wasserhähn auf Ablage

*

BdC BdC

 1.262,00

 386,00

 1.189,00

 28,00
 50,00

 1.193,00

 329,00

 1.107,00

 28,00
 30,00



OP033SARFloorstanding structure
Bodenstehende Struktur
100.50 h76

*/** 650 cm for basin B6R63 B6Q42
        650 cm für waschbecken B6R63 B6Q42

* * * 

Stripe +

OP035SXX

OP006SKE

OP007SKE

OP008SKE

OP009SKE

OP006SED

OP007SED

OP008SED

OP009SED

OP006SBR

OP007SBR

OP008SBR

OP009SBR

Washbasin shelf in DEKTON®

Waschtischplatte DEKTON®
100.50

Washbasin shelf in DEKTON®

Waschtischplatte DEKTON®
100.50

Washbasin shelf in DEKTON®

Waschtischplatte DEKTON®
100.50

Washbasin shelf in DEKTON®

Waschtischplatte DEKTON®
100.50

B6T45
B6Q43
B6T37
B6Q38
B6T30
B6Q42

500

250

240

240

1000

ø 120 

ø 120 
500

250

500

500

1000

ø 120 
500

250

1000

240240

ø 120 ø 120 
500

250

250

1000
520

ø 120 

500

300

240

240

240

500

1000

ø 120 

500

240
1000

260

ø 120 

500

240

405

1000

250

ø 120 
500

240

240

535

535

1000

250

ø 120 
500

240

240

580

580

1000

300

ø 120 

500

320

320

1000

300

ø 120 

500

500
1000

300

ø 120 

500

1000

250

ø 120 
500

500

760

1000

250

ø 120 
500

1000

240240 520

300

ø 120 

500

1000

ø 120 

240240 520

250

ø 120 

500

1000

ø 120 

250

ø 120 
500

500

715

1000

250

ø 120 
500

1000

260

ø 120 

500

240

405

1000

260

ø 120 

500

500

665

1000

250

ø 120 

500

500
1000

250

ø 120 

500

1000

ø 120 

500

300

1000

ø 120 

500

300

1000

ø 120 
500

250

1000

ø 120 
500

250

1000

ø 120 
500

250

1000

B6O60
B6R60
B6O54
B6R63

B6T37
B6Q38

B6T30

B6Q43

B6Q42

B6O60
B6R60
B6O54
B6R63

OP006SXX

OP007SXX

OP008SXX

OP012SXX

OP013SXX

OP009SXX

50
0

PARETE

25
0

Ă120

1000
240

320

320

OP010SXX

OP011SXX

B6T45
B6Q43
B6T37
B6Q38
B6T30

Rubinetto a parete

Rubinetto su piano

65
ø 35 

65
ø 35 

55
ø 35 

65
ø 35 

55
ø 35 

OP014SXX

65
ø 35 

OP015SXX

OP016SXX

65
ø 35 

OP017SXX

65
ø 35 

OP018SXX

OP019SXX

OP022SXX

OP025SXX

OP028SXX

OP029SXX

OP030SXX

65
ø 35 

65
ø 35 

65
ø 35 

65
ø 35 

65
ø 35 

OP026SXX

OP027SXX

65
ø 35 

65
ø 35 

65
ø 35 

65
ø 35 

65
ø 35 

65
ø 35 

OP023SXX

65
ø 35 

OP024SXX

OP021SXX

55
ø 35 

OP020SXX

65
ø 35 

B6T45

B6T37
B6Q38 OP031SXX

OP032SXX
B6T30

B6T45
B6Q43
B6T37
B6Q38
B6T30
B6Q42

500

250

240

240

1000

ø 120 

ø 120 
500

250

500

500

1000

ø 120 
500

250

1000

240240

ø 120 ø 120 
500

250

250

1000
520

ø 120 

500

300

240

240

240

500

1000

ø 120 

500

240
1000

260

ø 120 

500

240

405

1000

250

ø 120 
500

240

240

535

535

1000

250

ø 120 
500

240

240

580

580

1000

300

ø 120 

500

320

320

1000

300

ø 120 

500

500
1000

300

ø 120 

500

1000

250

ø 120 
500

500

760

1000

250

ø 120 
500

1000

240240 520

300

ø 120 

500

1000

ø 120 

240240 520

250

ø 120 

500

1000

ø 120 

250

ø 120 
500

500

715

1000

250

ø 120 
500

1000

260

ø 120 

500

240

405

1000

260

ø 120 

500

500

665

1000

250

ø 120 

500

500
1000

250

ø 120 

500

1000

ø 120 

500

300

1000

ø 120 

500

300

1000

ø 120 
500

250

1000

ø 120 
500

250

1000

ø 120 
500

250

1000

B6O60
B6R60
B6O54
B6R63

B6T37
B6Q38

B6T30

B6Q43

B6Q42

B6O60
B6R60
B6O54
B6R63

OP006SXX

OP007SXX

OP008SXX

OP012SXX

OP013SXX

OP009SXX

50
0

PARETE

25
0

Ă120

1000
240

320

320

OP010SXX

OP011SXX

B6T45
B6Q43
B6T37
B6Q38
B6T30

Rubinetto a parete

Rubinetto su piano

65
ø 35 

65
ø 35 

55
ø 35 

65
ø 35 

55
ø 35 

OP014SXX

65
ø 35 

OP015SXX

OP016SXX

65
ø 35 

OP017SXX

65
ø 35 

OP018SXX

OP019SXX

OP022SXX

OP025SXX

OP028SXX

OP029SXX

OP030SXX

65
ø 35 

65
ø 35 

65
ø 35 

65
ø 35 

65
ø 35 

OP026SXX

OP027SXX

65
ø 35 

65
ø 35 

65
ø 35 

65
ø 35 

65
ø 35 

65
ø 35 

OP023SXX

65
ø 35 

OP024SXX

OP021SXX

55
ø 35 

OP020SXX

65
ø 35 

B6T45

B6T37
B6Q38 OP031SXX

OP032SXX
B6T30

B6T45
B6Q43
B6T37
B6Q38
B6T30
B6Q42

500

250

240

240

1000

ø 120 

ø 120 
500

250

500

500

1000

ø 120 
500

250

1000

240240

ø 120 ø 120 
500

250

250

1000
520

ø 120 

500

300

240

240

240

500

1000

ø 120 

500

240
1000

260

ø 120 

500

240

405

1000

250

ø 120 
500

240

240

535

535

1000

250

ø 120 
500

240

240

580

580

1000

300

ø 120 

500

320

320

1000

300

ø 120 

500

500
1000

300

ø 120 

500

1000

250

ø 120 
500

500

760

1000

250

ø 120 
500

1000

240240 520

300

ø 120 

500

1000

ø 120 

240240 520

250

ø 120 

500

1000

ø 120 

250

ø 120 
500

500

715

1000

250

ø 120 
500

1000

260

ø 120 

500

240

405

1000

260

ø 120 

500

500

665

1000

250

ø 120 

500

500
1000

250

ø 120 

500

1000

ø 120 

500

300

1000

ø 120 

500

300

1000

ø 120 
500

250

1000

ø 120 
500

250

1000

ø 120 
500

250

1000

B6O60
B6R60
B6O54
B6R63

B6T37
B6Q38

B6T30

B6Q43

B6Q42

B6O60
B6R60
B6O54
B6R63

OP006SXX

OP007SXX

OP008SXX

OP012SXX

OP013SXX

OP009SXX

50
0

PARETE

25
0

Ă120

1000
240

320

320

OP010SXX

OP011SXX

B6T45
B6Q43
B6T37
B6Q38
B6T30

Rubinetto a parete

Rubinetto su piano

65
ø 35 

65
ø 35 

55
ø 35 

65
ø 35 

55
ø 35 

OP014SXX

65
ø 35 

OP015SXX

OP016SXX

65
ø 35 

OP017SXX

65
ø 35 

OP018SXX

OP019SXX

OP022SXX

OP025SXX

OP028SXX

OP029SXX

OP030SXX

65
ø 35 

65
ø 35 

65
ø 35 

65
ø 35 

65
ø 35 

OP026SXX

OP027SXX

65
ø 35 

65
ø 35 

65
ø 35 

65
ø 35 

65
ø 35 

65
ø 35 

OP023SXX

65
ø 35 

OP024SXX

OP021SXX

55
ø 35 

OP020SXX

65
ø 35 

B6T45

B6T37
B6Q38 OP031SXX

OP032SXX
B6T30

B6T45
B6Q43
B6T37
B6Q38
B6T30
B6Q42

500

250

240

240

1000

ø 120 

ø 120 
500

250

500

500

1000

ø 120 
500

250

1000

240240

ø 120 ø 120 
500

250

250

1000
520

ø 120 

500

300

240

240

240

500

1000

ø 120 

500

240
1000

260

ø 120 

500

240

405

1000

250

ø 120 
500

240

240

535

535

1000

250

ø 120 
500

240

240

580

580

1000

300

ø 120 

500

320

320

1000

300

ø 120 

500

500
1000

300

ø 120 

500

1000

250

ø 120 
500

500

760

1000

250

ø 120 
500

1000

240240 520

300

ø 120 

500

1000

ø 120 

240240 520

250

ø 120 

500

1000

ø 120 

250

ø 120 
500

500

715

1000

250

ø 120 
500

1000

260

ø 120 

500

240

405

1000

260

ø 120 

500

500

665

1000

250

ø 120 

500

500
1000

250

ø 120 

500

1000

ø 120 

500

300

1000

ø 120 

500

300

1000

ø 120 
500

250

1000

ø 120 
500

250

1000

ø 120 
500

250

1000

B6O60
B6R60
B6O54
B6R63

B6T37
B6Q38

B6T30

B6Q43

B6Q42

B6O60
B6R60
B6O54
B6R63

OP006SXX

OP007SXX

OP008SXX

OP012SXX

OP013SXX

OP009SXX

50
0

PARETE

25
0

Ă120

1000
240

320

320

OP010SXX

OP011SXX

B6T45
B6Q43
B6T37
B6Q38
B6T30

Rubinetto a parete

Rubinetto su piano

65
ø 35 

65
ø 35 

55
ø 35 

65
ø 35 

55
ø 35 

OP014SXX

65
ø 35 

OP015SXX

OP016SXX

65
ø 35 

OP017SXX

65
ø 35 

OP018SXX

OP019SXX

OP022SXX

OP025SXX

OP028SXX

OP029SXX

OP030SXX

65
ø 35 

65
ø 35 

65
ø 35 

65
ø 35 

65
ø 35 

OP026SXX

OP027SXX

65
ø 35 

65
ø 35 

65
ø 35 

65
ø 35 

65
ø 35 

65
ø 35 

OP023SXX

65
ø 35 

OP024SXX

OP021SXX

55
ø 35 

OP020SXX

65
ø 35 

B6T45

B6T37
B6Q38 OP031SXX

OP032SXX
B6T30

B6T45
B6Q43
B6T37
B6Q38
B6T30
B6Q42

500

250

240

240

1000

ø 120 

ø 120 
500

250

500

500

1000

ø 120 
500

250

1000

240240

ø 120 ø 120 
500

250

250

1000
520

ø 120 

500

300

240

240

240

500

1000

ø 120 

500

240
1000

260

ø 120 

500

240

405

1000

250

ø 120 
500

240

240

535

535

1000

250

ø 120 
500

240

240

580

580

1000

300

ø 120 

500

320

320

1000

300

ø 120 

500

500
1000

300

ø 120 

500

1000

250

ø 120 
500

500

760

1000

250

ø 120 
500

1000

240240 520

300

ø 120 

500

1000

ø 120 

240240 520

250

ø 120 

500

1000

ø 120 

250

ø 120 
500

500

715

1000

250

ø 120 
500

1000

260

ø 120 

500

240

405

1000

260

ø 120 

500

500

665

1000

250

ø 120 

500

500
1000

250

ø 120 

500

1000

ø 120 

500

300

1000

ø 120 

500

300

1000

ø 120 
500

250

1000

ø 120 
500

250

1000

ø 120 
500

250

1000

B6O60
B6R60
B6O54
B6R63

B6T37
B6Q38

B6T30

B6Q43

B6Q42

B6O60
B6R60
B6O54
B6R63

OP006SXX

OP007SXX

OP008SXX

OP012SXX

OP013SXX

OP009SXX

50
0

PARETE

25
0

Ă120

1000
240

320

320

OP010SXX

OP011SXX

B6T45
B6Q43
B6T37
B6Q38
B6T30

Rubinetto a parete

Rubinetto su piano

65
ø 35 

65
ø 35 

55
ø 35 

65
ø 35 

55
ø 35 

OP014SXX

65
ø 35 

OP015SXX

OP016SXX

65
ø 35 

OP017SXX

65
ø 35 

OP018SXX

OP019SXX

OP022SXX

OP025SXX

OP028SXX

OP029SXX

OP030SXX

65
ø 35 

65
ø 35 

65
ø 35 

65
ø 35 

65
ø 35 

OP026SXX

OP027SXX

65
ø 35 

65
ø 35 

65
ø 35 

65
ø 35 

65
ø 35 

65
ø 35 

OP023SXX

65
ø 35 

OP024SXX

OP021SXX

55
ø 35 

OP020SXX

65
ø 35 

B6T45

B6T37
B6Q38 OP031SXX

OP032SXX
B6T30

B6T45
B6Q43
B6T37
B6Q38
B6T30
B6Q42

500

250

240

240

1000

ø 120 

ø 120 
500

250

500

500

1000

ø 120 
500

250

1000

240240

ø 120 ø 120 
500

250

250

1000
520

ø 120 

500

300

240

240

240

500

1000

ø 120 

500

240
1000

260

ø 120 

500

240

405

1000

250

ø 120 
500

240

240

535

535

1000

250

ø 120 
500

240

240

580

580

1000

300

ø 120 

500

320

320

1000

300

ø 120 

500

500
1000

300

ø 120 

500

1000

250

ø 120 
500

500

760

1000

250

ø 120 
500

1000

240240 520

300

ø 120 

500

1000

ø 120 

240240 520

250

ø 120 

500

1000

ø 120 

250

ø 120 
500

500

715

1000

250

ø 120 
500

1000

260

ø 120 

500

240

405

1000

260

ø 120 

500

500

665

1000

250

ø 120 

500

500
1000

250

ø 120 

500

1000

ø 120 

500

300

1000

ø 120 

500

300

1000

ø 120 
500

250

1000

ø 120 
500

250

1000

ø 120 
500

250

1000

B6O60
B6R60
B6O54
B6R63

B6T37
B6Q38

B6T30

B6Q43

B6Q42

B6O60
B6R60
B6O54
B6R63

OP006SXX

OP007SXX

OP008SXX

OP012SXX

OP013SXX

OP009SXX

50
0

PARETE

25
0

Ă120

1000
240

320

320

OP010SXX

OP011SXX

B6T45
B6Q43
B6T37
B6Q38
B6T30

Rubinetto a parete

Rubinetto su piano

65
ø 35 

65
ø 35 

55
ø 35 

65
ø 35 

55
ø 35 

OP014SXX

65
ø 35 

OP015SXX

OP016SXX

65
ø 35 

OP017SXX

65
ø 35 

OP018SXX

OP019SXX

OP022SXX

OP025SXX

OP028SXX

OP029SXX

OP030SXX

65
ø 35 

65
ø 35 

65
ø 35 

65
ø 35 

65
ø 35 

OP026SXX

OP027SXX

65
ø 35 

65
ø 35 

65
ø 35 

65
ø 35 

65
ø 35 

65
ø 35 

OP023SXX

65
ø 35 

OP024SXX

OP021SXX

55
ø 35 

OP020SXX

65
ø 35 

B6T45

B6T37
B6Q38 OP031SXX

OP032SXX
B6T30

B6T45
B6Q43
B6T37
B6Q38
B6T30
B6Q42

500

250

240

240

1000

ø 120 

ø 120 
500

250

500

500

1000

ø 120 
500

250

1000

240240

ø 120 ø 120 
500

250

250

1000
520

ø 120 

500

300

240

240

240

500

1000

ø 120 

500

240
1000

260

ø 120 

500

240

405

1000

250

ø 120 
500

240

240

535

535

1000

250

ø 120 
500

240

240

580

580

1000

300

ø 120 

500

320

320

1000

300

ø 120 

500

500
1000

300

ø 120 

500

1000

250

ø 120 
500

500

760

1000

250

ø 120 
500

1000

240240 520

300

ø 120 

500

1000

ø 120 

240240 520

250

ø 120 

500

1000

ø 120 

250

ø 120 
500

500

715

1000

250

ø 120 
500

1000

260

ø 120 

500

240

405

1000

260

ø 120 

500

500

665

1000

250

ø 120 

500

500
1000

250

ø 120 

500

1000

ø 120 

500

300

1000

ø 120 

500

300

1000

ø 120 
500

250

1000

ø 120 
500

250

1000

ø 120 
500

250

1000

B6O60
B6R60
B6O54
B6R63

B6T37
B6Q38

B6T30

B6Q43

B6Q42

B6O60
B6R60
B6O54
B6R63

OP006SXX

OP007SXX

OP008SXX

OP012SXX

OP013SXX

OP009SXX

50
0

PARETE

25
0

Ă120

1000
240

320

320

OP010SXX

OP011SXX

B6T45
B6Q43
B6T37
B6Q38
B6T30

Rubinetto a parete

Rubinetto su piano

65
ø 35 

65
ø 35 

55
ø 35 

65
ø 35 

55
ø 35 

OP014SXX

65
ø 35 

OP015SXX

OP016SXX

65
ø 35 

OP017SXX

65
ø 35 

OP018SXX

OP019SXX

OP022SXX

OP025SXX

OP028SXX

OP029SXX

OP030SXX

65
ø 35 

65
ø 35 

65
ø 35 

65
ø 35 

65
ø 35 

OP026SXX

OP027SXX

65
ø 35 

65
ø 35 

65
ø 35 

65
ø 35 

65
ø 35 

65
ø 35 

OP023SXX

65
ø 35 

OP024SXX

OP021SXX

55
ø 35 

OP020SXX

65
ø 35 

B6T45

B6T37
B6Q38 OP031SXX

OP032SXX
B6T30

B6T45
B6Q43
B6T37
B6Q38
B6T30
B6Q42

500

250

240

240

1000

ø 120 

ø 120 
500

250

500

500

1000

ø 120 
500

250

1000

240240

ø 120 ø 120 
500

250

250

1000
520

ø 120 

500

300

240

240

240

500

1000

ø 120 

500

240
1000

260

ø 120 

500

240

405

1000

250

ø 120 
500

240

240

535

535

1000

250

ø 120 
500

240

240

580

580

1000

300

ø 120 

500

320

320

1000

300

ø 120 

500

500
1000

300

ø 120 

500

1000

250

ø 120 
500

500

760

1000

250

ø 120 
500

1000

240240 520

300

ø 120 

500

1000

ø 120 

240240 520

250

ø 120 

500

1000

ø 120 

250

ø 120 
500

500

715

1000

250

ø 120 
500

1000

260

ø 120 

500

240

405

1000

260

ø 120 

500

500

665

1000

250

ø 120 

500

500
1000

250

ø 120 

500

1000

ø 120 

500

300

1000

ø 120 

500

300

1000

ø 120 
500

250

1000

ø 120 
500

250

1000

ø 120 
500

250

1000

B6O60
B6R60
B6O54
B6R63
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 Floorstanding structure in black matt steel  100X50 h76 cm
Bodenstehende Struktur aus Stahl schwarz matt 100x50 h76 cm

Base container
Unterschrank
85.50 h24

Base container push & pull 85x50 cm
Unterschrank mit Auszug Push & Pull 85x50 cm

Required space with open drawer: 83 cm
Platzbedarf bei geöffneter Schublade: 83 cm

Configuration internal containers for structure OP035S
Konfiguration Innenbehälter für Struktur OP035S

Glass tray
Konsole aus Rauchglas
85.50

Tray in smoked glass 85x50 h 0,6 cm
Konsole aus Rauchglas 85x50 h 0,6 cm

Shelf 100x50 h 2 cm with washbasin hole left and wall installation tap
Waschtischplatte 100x50 h 2 cm mit Ablauföffnung links und 
Wandinstallation Wasserhahn

Shelf 100x50 h 2 cm with washbasin hole left and wall installation tap
Waschtischplatte 100x50 h 2 cm mit Ablauföffnung links und 
Wandinstallation Wasserhahn

Shelf 100x50 h 2 cm with central washbasin hole and wall installation tap
Waschtischplatte 100x50 h 2 cm mit zentraler Ablauföffnung und Wandinstallation 
Wasserhahn

Shelf 100x50 h 2 cm with washbasin hole right and wall installation tap
Waschtischplatte 100x50 h 2 cm mit Ablauföffnung rechts und Wandinstallation 
Wasserhahn

Combinable washbasins
Kompatible Waschbecken

RA051ARSiphon black matt
Siphon schwarz matt

Siphon 1”1/4, weight: 1,16 kg
Siphon schwarz matt 1”1/4, weight: 1,16 kg

min 50
max 150

102

ø 50

ø 50

ø 32

ø 32

min 325
max 355

394

250
min 120
max 240

BdC

* For taps mounted on counter top / Für Wasserhähn auf Ablage

 1.458,00

 1.308,00

 792,00

 792,00

 792,00

 792,00

 792,00

 792,00

 792,00

 792,00

 792,00

 792,00

 792,00

 792,00

 456,00

 28,00
 50,00

 239,00
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Washbasin shelf in DEKTON®

Waschtischplatte DEKTON®
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Code € Code €
Shelf 100x50 h 2 cm with central washbasin hole and wall installation tap
Waschtischplatte 100x50 h 2 cm mit zentraler Ablauföffnung und Wandinstallation 
Wasserhahn

Shelf 100x50 h 2 cm with washbasin hole right and wall installation tap
Waschtischplatte 100x50 h 2 cm mit Ablauföffnung rechts und Wandinstallation 
Wasserhahn

Shelf 110x50 h 2 cm with double washbasin hole and wall installation tap 
Waschtischplatte 110x50 h 2 cm mit doppelter Ablauföffnung und Wandinstallation 
Wasserhahn

Combinable washbasins
Kompatible Waschbecken

Combinable washbasins
Kompatible Waschbecken

Combinable washbasins
Kompatible Waschbecken

Shelf 100x50 h 2 cm with washbasin hole left and tap hole 
Waschtischplatte 100x50 h 2 cm mit integriertem Hahnloch mit Ablauföffnung links

Shelf 100x50 h 2 cm with washbasin hole left and tap hole 
Waschtischplatte 100x50 h 2 cm mit integriertem Hahnloch mit Ablauföffnung links

Shelf 100x50 h 2 cm with central washbasin hole and tap hole 
Waschtischplatte 100x50 h 2 cm mit integriertem Hahnloch und zentraler Ablauföffnung 

Shelf 100x50 h 2 cm with washbasin hole right and tap hole
Waschtischplatte 100x50 h 2 cm mit integriertem Hahnloch mit Ablauföffnung rechts
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Code € Code €
Shelf 100x50 h 2 cm  with central washbasin hole and tap hole 
Waschtischplatte 100x50 h 2 cm mit integriertem Hahnloch und zentraler Ablauföffnung 

Shelf 100x50 h 2 cm  with central washbasin hole and tap hole 
Waschtischplatte 100x50 h 2 cm mit integriertem Hahnloch und zentraler Ablauföffnung 

Shelf 100x50 h 2 cm  with central washbasin hole and tap hole 
Waschtischplatte 100x50 h 2 cm mit integriertem Hahnloch und zentraler Ablauföffnung 

Shelf 100x50 h 2 cm  with washbasin hole left and tap hole
Waschtischplatte 100x50 h 2 cm mit integriertem Hahnloch mit Ablauföffnung links

Shelf 100x50 h 2 cm  with washbasin hole left and tap hole
Waschtischplatte 100x50 h 2 cm mit integriertem Hahnloch mit Ablauföffnung links

Shelf 100x50 h 2 cm  with washbasin hole right and tap hole
Waschtischplatte 100x50 h 2 cm mit integriertem Hahnloch mit Ablauföffnung rechts

Shelf 100x50 h 2 cm  with washbasin hole right and tap hole
Waschtischplatte 100x50 h 2 cm mit integriertem Hahnloch mit Ablauföffnung rechts

Shelf 100x50 h 2 cm  with washbasin hole right and tap hole
Waschtischplatte 100x50 h 2 cm mit integriertem Hahnloch mit Ablauföffnung rechts

Combinable washbasins
Kompatible Waschbecken

Combinable washbasins
Kompatible Waschbecken

Combinable washbasins
Kompatible Waschbecken

Washbasin shelf in DEKTON®

Waschtischplatte DEKTON®
100.50

Washbasin shelf in DEKTON®

Waschtischplatte DEKTON®
100.50

Washbasin shelf in DEKTON®

Waschtischplatte DEKTON®
100.50

Washbasin shelf in DEKTON®

Waschtischplatte DEKTON®
100.50

Washbasin shelf in DEKTON®

Waschtischplatte DEKTON®
100.50

Washbasin shelf in DEKTON®

Waschtischplatte DEKTON®
100.50

Washbasin shelf in DEKTON®

Waschtischplatte DEKTON®
100.50

Washbasin shelf in DEKTON®

Waschtischplatte DEKTON®
100.50
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Code € Code €

Shelf 100x50 h 2 cm  with central washbasin hole and tap hole 
Waschtischplatte 100x50 h 2 cm mit integriertem Hahnloch und zentraler Ablauföffnung 

Shelf 100x50 h 2 cm  with central washbasin hole and tap hole 
Waschtischplatte 100x50 h 2 cm mit integriertem Hahnloch und zentraler Ablauföffnung 

Shelf 100x50 h 2 cm  with washbasin hole right and tap hole
Waschtischplatte 100x50 h 2 cm mit integriertem Hahnloch mit Ablauföffnung rechts

Shelf 100x50 h 2 cm  with washbasin hole right and tap hole
Waschtischplatte 100x50 h 2 cm mit integriertem Hahnloch mit Ablauföffnung rechts

Combinable washbasins
Kompatible Waschbecken

Combinable washbasins
Kompatible Waschbecken

Combinable washbasins
Kompatible Waschbecken

Combinable washbasins
Kompatible Waschbecken

Shelf 100x50 h 2 cm with double washbasin hole and tap hole
Waschtischplatte 100x50 h 2 cm mit integrierten Hahnlöchern und doppelter 
Ablauföffnung

Shelf 100x50 h 2 cm with double washbasin hole and tap hole
Waschtischplatte 100x50 h 2 cm mit integrierten Hahnlöchern und doppelter 
Ablauföffnung

Washbasin shelf in DEKTON®

Waschtischplatte DEKTON®
100.50

Washbasin shelf in DEKTON®

Waschtischplatte DEKTON®
100.50

Washbasin shelf in DEKTON®

Waschtischplatte DEKTON®
100.50

Washbasin shelf in DEKTON®

Waschtischplatte DEKTON®
100.50

Washbasin shelf in DEKTON®

Waschtischplatte DEKTON®
100.50

Washbasin shelf in DEKTON®

Waschtischplatte DEKTON®
100.50

Washbasin shelf in DEKTON®

Waschtischplatte DEKTON®
100.50

Washbasin shelf in DEKTON®

Waschtischplatte DEKTON®
100.50

Shelf 100x50 h 2 cm  with washbasin hole left and tap hole
Waschtischplatte 100x50 h 2 cm mit integriertem Hahnloch mit Ablauföffnung links

Shelf 100x50 h 2 cm  with washbasin hole left and tap hole
Waschtischplatte 100x50 h 2 cm mit integriertem Hahnloch mit Ablauföffnung links
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Ti
le

bagno di colore

B6T37 B6T30

le pietre

le pietre

AB

AB

TR

TR

AG

AG

AC

AC

GB

GB

GT

GT

GG

GG

GV

GV

MC

MC

PG

PG

PM

PM

PN

PN

SB

SB

SG

SG

65x36 h25

dimensions 
abmessungen

compatible 
washbasins
Kompatible 
Waschbecken

bagno di coloreP

LI FR SK MT BL SE CS FE PA CC BO GH AT AR

LI FR SK MT BL SE CS FE PA CC BO GH AT AR

28 29

Structure
Struktur

Steel
StahlS

AR

Shelf
Waschtiscplatte

finishes
Endverarbeitung

finishes
Endverarbeitung

Le

Pietre

Le

Pietre

BdC

BdC



Tile
OP007TBI

B6T37

B6T37

B6T30

B6T30

OP007TXX

OP007TXX

Wallhanging structure
Wandhängende Struktur
65.36

Wallhanging structure in black matt steel 65x36 with washbasin shelf in ceramic 
with right washbasin hole and wall installed tap
Wandhängende Struktur aus Stahl in schwarz matt 65x36 Waschtischplatte aus 
Keramik mit Ablauföffnung rechts, Wandinstallation Wasserhahn
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Wallhanging structure
Wandhängende Struktur
65.36

Wallhanging structure in black matt steel 65x36 with washbasin shelf in ceramic 
with left washbasin hole and wall installed tap
Wandhängende Struktur aus Stahl in schwarz matt 65x36 Waschtischplatte aus 
Keramik mit Ablauföffnung links, Wandinstallation Wasserhahn

RA053AR RA053ARSpace-saving siphon
Platzsparender Siphon

Space-saving siphon
Platzsparender Siphon

Space-saving siphon 1”1/4, weight: 1,16 kg
Platzsparender Siphon 1”1/4, Gewicht 1,16 kg

Space-saving siphon 1”1/4, weight: 1,16 kg
Platzsparender Siphon 1”1/4, Gewicht 1,16 kg

min 50
max 150

102

ø 50

ø 50

ø 32

ø 32

min 325
max 355

394

250
min 120
max 240

min 50
max 150

102

ø 50

ø 50

ø 32

ø 32

min 325
max 355

394

250
min 120
max 240

B6T37

B6T37

B6T30

B6T30

OP009TBI

OP009TXX

OP009TXX

Wallhanging structure
Wandhängende Struktur
65.36

Wallhanging structure in black matt steel 65x36 h25 cm with washbasin shelf in 
ceramic with right washbasin hole and tap hole
Wandhängende Struktur aus Stahl in schwarz matt 65x36 h25 cm Waschtischplatte 
aus Keramik mit integriertem Hahnloch und Ablauföffnung rechts

Wallhanging structure in black matt steel 65x36 h25 cm with washbasin shelf in 
ceramic with left washbasin hole and tap hole
Wandhängende Struktur aus Stahl in schwarz matt 65x36 h25 cm Waschtischplatte 
aus Keramik mit integriertem Hahnloch und Ablauföffnung links
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Wallhanging structure
Wandhängende Struktur
65.36

30 31

Code € Code €

Le

Pietre

Le

Pietre

Le

Pietre

Le

Pietre

BdC BdC

BdC BdC

 1.318,00

 1.318,00

 1.572,00

 1.572,00

 1.572,00

 1.572,00

 395,00  395,00

 1.318,00

 1.318,00

 1.572,00

 1.572,00

 1.572,00

 1.572,00



    
    

    
    

    
Pl

ai
n

bagno di colore

LI FR SK MT BL SE CS FE PA CC BO GH AT AR

le pietre

AB TR AG AC GB GT GG GV MC PG PM PN SB SG

80x47 h50                             60x47 h50                             

R R R R

R

Dx

Dx Sx

Sx

Sx

71x37 h52          

50x25 h50          40x25 h50          

40x25 h50          

46x37 h52        

80x47 h50                             

R R

60x47 h50                             

R

71x37 h52          46x37 h52          

50x25 h50          

dimensions
abmessungen

compatible 
washbasins
kompatible 
waschtische

B6R81 B6R80S B6R65 IN072

IN046 B6R52 B6R40

LI FR SK MT BL SE CS FE PA CC BO GH AT AR

finishes
Endverarbeitung

bagno di colore

32 33

Structure
Struktur

Steel
StahlS

AR

Base
BasisB

finishes
Endverarbeitung

Le

Pietre

BdC

BdC

R : Reversible/
Umkehrbar



Plain
OP001PAR

OP002PAR

OP007PXX

Wallhanging structure
Wandhängende Struktur
80.47

Wallhanging structure
Wandhängende Struktur
60.47

Base
Unterschrank
80.47

Wallhanging structure in black matt steel, turnable 80x47 h50 cm
Wandhängende Struktur aus Stahl in schwarz matt, drehbar, 80x47 h50 cm

Wallhanging structure in black matt steel, turnable 60x47 h50 cm
Wandhängende Struktur aus Stahl in schwarz matt, drehbar, 60x47 h50 cm

Turnable base 80X47 h 50cm with double drawer, complete 
with space-saving siphon
Drehbarer Unterschrank 80x47 h 50 cm mit doppeltem Schubfach, komplett mit
 platzsparendem Siphon
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Lower drawer
Schubfach unten

Lower drawer
Schubfach unten

Lower drawer
Schubfach unten

Upper drawer
Schubfach oben

Upper drawer
Schubfach oben

Upper drawer
Schubfach oben

OP005CAR
OP004CAR

OP003CAR
OP004CAR

OP008PXXBase
Unterschrank
60.47
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OP003CAR
OP002CAR

OP002CAR

OP004CAR

OP004CAR

OP005CAR

OP005CAR

OP005CAR
OP004CAR

OP005CAR
OP004CAR

OP002CAR

OP003CAR
OP002CAR

OP003PAR

OP010PXX

Wallhanging structure
Wandhängende Struktur
71.37

Base
Unterschrank
70.36

Wallhanging structure in black matt steel, turnable 71x37 h52 cm
Wandhängende Struktur aus Stahl in schwarz matt, drehbar, 71x37 h52 cm

IN072
34 35

Code €

Code €

Required space with open drawer: 78 cm
Platzbedarf bei geöffneter Schublade: 78 cm

Required space with open drawer: 59 cm
Platzbedarf bei geöffneter Schublade: 59 cm

Required space with open drawer: 78 cm
Platzbedarf bei geöffneter Schublade: 78 cm

Configuration internal containers for base OP007PXX
Konfiguration Innenbehälter für Unterschrank OP007PXX

Configuration internal containers for base OP008PXX
Konfiguration Innenbehälter für Unterschrank OP008PXX

Configuration internal containers for base OP010PXX
Konfiguration Innenbehälter für Unterschrank OP010PXX

Combinable washbasins
Kompatible Waschbecken

Combinable washbasins
Kompatible Waschbecken

Combinable washbasins
Kompatible Waschbecken

Turnable base 60X47 h 50cm with double drawer, complete 
with space-saving siphon
Drehbarer Unterschrank 60X47 h 50 cm mit doppeltem Schubfach, komplett mit 
platzsparendem Siphon

Turnable base 71X37 h 52cm with double drawer, complete 
with space-saving siphon
Drehbarer Unterschrank 71X37 h 52 cm  mit doppeltem Schubfach, komplett mit 
platzsparendem Siphon

R

R

R

R

R

R

BdC

BdC

BdC

R : Reversible/Umkehrbar R : Reversible/Umkehrbar

 1.355,00

 1.805,00

 1.252,00

 28,00
 50,00

 25,00
 69,00

 1.713,00

 1.251,00

 28,00
 30,00

 30,00

 69,00

 69,00

 25,00

 25,00

 1.770,00



OP005PARWallhanging structure
Wandhängende Struktur
50.25

Plain
OP014PXX

Base DX
Unterschrank DX
50.25

Base SX
Unterschrank SX
50.25

Base with right side opening 50x25 h50cm 
Unterschrank mit seitlicher Öffnung rechts  50x25 h50cm 

Base with left side opening 50x25 h50cm 
Unterschrank mit seitlicher Öffnung links  50x25 h50cm 

B6R52

OP015PXX

SX

DX

OP004PAR

OP011PXX

OP012PXX

SX

DX

Wallhanging structure
Wandhängende Struktur
46.37

Base DX
Unterschrank DX
46.37

Base SX
Unterschrank SX  
46.37

Base with right side opening 46x37 h52 cm
Unterschrank mit Öffnung rechts 46x37 h52 cm

Base with left side opening 46x37 h52 cm
Unterschrank mit Öffnung links 46x37 h52 cm
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OP006PARWallhanging structure
Wandhängende Struktur
40.25

Turnable wallhanging structure in steel black matt 40x25 h50 cm
Wandhängende Struktur aus Stahl in schwarz matt, drehbar, 40x25 h50 cm

OP016PXXBase
Unterschrank
40.25

Base with left side opening 40x25 h50 cm 
Unterschrank mit seitlicher Öffnung links  40x25 h50 cm
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36 37

Code €
Code €

Wallhanging structure in black matt steel, turnable 46x37 h52 cm
Wandhängende Struktur aus Stahl in schwarz matt, drehbar, 46x37 h52 cm

Wallhanging structure in black matt steel, turnable 50x25 h50 cm
Wandhängende Struktur aus Stahl in schwarz matt, drehbar, 50x25 h50 cm

Required space with open door: 70 cm
Platzbedarf bei geöffneter Tür: 70 cm

Required space with open door: 70 cm
Platzbedarf bei geöffneter Tür: 70 cm

Required space with open door: 59 cm
Platzbedarf bei geöffneter Tür: 59 cm

Required space with open door: 62 cm
Platzbedarf bei geöffneter Tür: 62 cm

Required space with open door: 62 cm
Platzbedarf bei geöffneter Tür: 62 cm

Combinable washbasins
Kompatible Waschbecken

Combinable washbasins
Kompatible Waschbecken

Combinable washbasins
Kompatible Waschbecken
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BdC

BdC

BdC

BdC

BdC

R : Reversible/Umkehrbar

RA051ARSiphon black matt
Siphon schwarz matt

Siphon 1”1/4, weight: 1,16 kg
Siphon schwarz matt 1”1/4, weight: 1,16 kg

min 50
max 150

102

ø 50

ø 50

ø 32

ø 32

min 325
max 355

394

250
min 120
max 240

 239,00

 1.124,00

 1.269,00

 1.269,00

 1.158,00

 1.107,00

 1.182,00

 1.182,00

 1.037,00



W
oo

dy

bagno di colore LI FR SK MT BL SE CS FE PA CC BO GH AT AR

le pietre
AB TR AG AC GB GT GG GV MC PG PM PN SB SG

85x50 h46,5

85x50 h24  

60-80-100-120-140-160-180-200 -( .... ) x50 h 8

h45

h24

65x50 h46,5

65x50 h24  

46x50 h46,5

46x50 h24 

45  

AU RC

M

B6R81 B6R80S B6R65

B6R51

SC042

B6R63 B6O60

GE045B6O61 SC012

LAT50

B6R60 B6R61

GE048GE044 B6O54

B6T45 B6Q42 B6Q43 LAT41

B6T38B6Q38 B6T37 B6T30

bagno di coloreB

LI FR SK MT BL SE CS FE PA CC BO GH AT AR

S

38 39

dimensions
abmessungen

Not available ; B6R61,SC012,GE045,GE044,LAT50,GE048,SC042,LAT41
Nicht verfügbar ; B6R61,SC012,GE045,GE044,LAT50,GE048,SC042,LAT41

Structure
Struktur

Steel
Stahl

AR
Base
Basis

Shelf
Waschtischplatte 

finishes
Endverarbeitung

finishes
Endverarbeitung

compatible 
washbasins
kompatible 
waschtische

Le

Pietre

BdC

BdC

BdC



Woody

OP008WAU

OP008WRC

Washbasin shelf Waschtischplatte
200.50

Washbasin shelf 200x50 h8 cm
Waschtischplatte 200x50 h8cm

OP009WAU

OP009WRC

Washbasin shelf 
custom-made
Waschtischplatte, Länge nach Maß

Shelf depth 50 cm, custom-made lenght, height 8 cm
Waschtischplatte, Tiefe 50 cm, Länge nach Maß, Höhe 8 cm

OP007WAU

OP007WRC

Washbasin shelf 180x50 h8 cm
Waschtischplatte 180x50 h8cm

Washbasin shelf Waschtischplatte
180.50

OP006WAU

OP006WRC

Washbasin shelf 160x50 h8 cm
Waschtischplatte 160x50 h8cm

Washbasin shelf Waschtischplatte
160.50

OP005WAU

OP005WRC

Washbasin shelf 140x50 h8 cm
Waschtischplatte 140x50 h8cm

Washbasin shelf Waschtischplatte
140.50

OP004WAU

OP004WRC

Washbasin shelf 120x50 h8 cm
Waschtischplatte 120x50 h8cm

Washbasin shelf Waschtischplatte
120.50

OP003WAU

OP003WRC

Washbasin shelf 100x50 h8 cm
Waschtischplatte 100x50 h8cm

Washbasin shelf Waschtischplatte
100.50

OP002WAU

OP001WAU

OP002WRC

OP001WRS

OP010WAR

FI020

Towel rail for shelf matt black steel
Handtuchhalter für waschtischplatte aus Stahl schwarz matt

Support bar for washbasin shelf
Haltebügel für Waschtischplatte

Washbasin shelf 80x50 h8 cm
Waschtischplatte 80x50 h8cm

Washbasin shelf 60x50 h8 cm
Waschtischplatte 60x50 h8cm

Washbasin shelf Waschtischplatte
80.50

Washbasin shelf Waschtischplatte
60.50

Towel rail for shelf
Handtuchhalter

Support bar
Haltebügel

A

B

C

Article number basin
Artikelnummer Waschbecken

Article code shelf/ 
Artikelnummer Waschtischplatte

Date/
Datum

Your reference
Ihre Referenz

Customer / customer code
Kunde / Kundennummer

Order number/ 
Bestellnummer

A

520

520

A

B

B C

C

A

520

520

A

B

B C

C

Shelf order form / Bestellformular für Waschtischplatte 

Shelf dimensions/ Maße Waschtischplatte

Washbasin hole
Ablauföffnung

Tap hole
Hahnloch

Support bar
Haltebügel

Washbasin hole/ Ablauföffnung 

Shelf dimensions/Maße Waschtischplatte 45 - 100 cm 101 - 130 cm 131 - 205 cm

2 3 4Quantity support bars / Anzahl Halterungen

Tap hole/ Hahnloch Holder/ Halterung 

Description / 
Beschreibung

Description / 
Beschreibung

Description / 
Beschreibung

Quantity
 Stückzahl

Quantity
 Stückzahl

Quantity
 Stückzahl

Yes

No

Yes

No

Yes

No
FI020

IMPORTANT: For each washbasin installed on the shelf are required 2 supporting rods. Therefore, for a shelf of 130 cm with two installed washbasins 4 rods are needed. 
WICHTIG: für jedes installierte Waschbecken auf der Waschtischplatte werden mindestens zwei Halterungen benötigt, d. h. auch bei einer Waschtischplatte von 130 cm mit zwei 
installierten Waschbecken werden vier Halterungen verwendet.

Minimum dimension B - C for each article/ Minimum-Maße B - C nach Artikel

Additional information/ Zusätzliche Information

Support bar quantity (pieces)/ Angabe Anzahl der Halterungen

Stamp and signature
Stempel und Unterschrift

B C B CCode/ Artikel Code/ Artikel

40 41

FO056 350 350

FO075 450 450

GE044 350 350

GE045 350 350

GE048 350 350

LAT50 250 250

SC012 350 350

SC042 250 250

LAT41 250 250

B6O60 350 350

B6O54 350 350

B6T37 225 225

B6Q43 260 260

B6Q42 260 260

B6T45 250 250

B6O61 350 350

B6T38 250 250

B6R60 350 350

B6Q38 250 250

B6R63 350 350

B6R61 450 450

B6R81 450 450

B6R65 350 350

B6R51 350 350

B6R80S 330 570

B6T30 200 200

Code €

30

20

STAFFA FI020

50

423

120

30

20

STAFFA FI020

50

423

120

30

20

STAFFA FI020

50

423

120

 1.155,00

 1.155,00

 1.155,00

 1.155,00

 894,00

 894,00

 676,00

 676,00

 6,40 cm

 6,40 cm

 449,00

 449,00

 449,00

 449,00

 170,00

 51,00

 894,00

 894,00

 676,00

 676,00



OP011WXX

OP012WXX

OP013WXXBase container push & pull  85x50 h 24 cm
Unterschrank mit Auszug Push & Pull 85x50 h 24 cm

Base container push & pull   65x50 h 24 cm
Unterschrank mit Auszug Push & Pull 65x50 h 24 cm

Base container push & pull  47x50 h 24 cm
Unterschrank mit Auszug Push & Pull 47x50 h 24 cm

Base
Unterschrank
85.50

Base
Unterschrank
65.50

Base
Unterschrank
47.50

Woody

850

240

240
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240

465 465
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240
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240
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H H H
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240
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240
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H H H
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H H H
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465320 320 320
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H H H
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465 465
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240
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H H H
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H H H
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240
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465
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H H H
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H H H

850

240
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H H H
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H H H
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240
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465
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H H HOP003CAR

OP003CAR

OP003CAR

OP003CAR

OP003CAR

OP003CAR
OP001CAR

OP001CAR

OP002CAR

OP001CAR

OP001CAR

OP002CAR

OP014WARLegs for base OP011W, OP012W, OP013W
Beine für Unterschrank OP011W, OP012W, OP013W

Legs for base
Beine für Unterschrank

42 43

Code € Code €

Required space with open drawer: 82 cm
Platzbedarf bei geöffneter Schublade: 82 cm

Required space with open drawer: 82 cm
Platzbedarf bei geöffneter Schublade: 82 cm

Required space with open drawer: 82 cm
Platzbedarf bei geöffneter Schublade: 82 cm

Configuration internal containers for base OP011WXX
Konfiguration Innenbehälter für Unterschrank OP011WXX

Configuration internal containers for base OP013WXX
Konfiguration Innenbehälter für Unterschrank OP013WXX

Configuration internal containers for base OP012WXX
Konfiguration Innenbehälter für Unterschrank OP012WXX

H = Recommended height         
        for installation 46,5 cm 
         Empfohlene 
         Installationshöhe 46,5 cm

H = Recommended height         
        for installation 46,5 cm 
         Empfohlene 
         Installationshöhe 46,5 cm

H = Recommended height         
        for installation 46,5 cm 
         Empfohlene 
         Installationshöhe 46,5 cm

RA051ARSiphon black matt
Siphon schwarz matt

Siphon 1”1/4, weight: 1,16 kg
Siphon schwarz matt 1”1/4, weight: 1,16 kg

min 50
max 150

102

ø 50

ø 50

ø 32

ø 32

min 325
max 355

394

250
min 120
max 240

 239,00

BdC BdC

BdC

 1.308,00

 1.193,00

1.124,00

 28,00

 28,00

 28,00

 50,00

 50,00

 30,00

 599,00



M
irr

or
s

90x77

ø 90

ø 90

90x45

110h  Ø45 110x h45

44 45

dimensions
abmessungen



OP003MAR

OP001MAR

OP002MAR

OP004MAR

Mirrors
Spiegel
90.77

Mirror with container
Spiegel mit Behälter
 ø 90

Mirrors
Spiegel 
ø 90

Lamp
Lampe

Mirrors 90x77 cm
Spiegel 90x77 cm

Mirror ø 90 cm with container
Spiegel ø 90 cm mit Behälter

Mirrors ø 90 cm
Spiegel ø 90 cm

LED-light for mirror OP003MAR OP002MAR e OP001MAR
free installation, also double installation possible
LED-Lampe für Spiegel  OP003MAR OP002MAR e OP001MAR  freie Installation, auch doppelt

Mirrors
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OP007MAR

OP005MAR

Mirrors
Spiegel
90.45

Lamp
Lampe

Mirror with container
Spiegel mit Behälter
90.45

Mirrors 90x45 cm
Spiegel 90x45 cm

Mirrors 90x45 cm with container
Spiegel 90x45 cm mit Behälter

LED-light for mirror OP006MAR OP005MAR
Installation on round side also double installation possible
LED-Lampe für Spiegel OP006MAR OP005MAR freie Installation, auch doppelt
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450

900

400

450

140

500

84

200

60 65

6560

460

500

84

200

60 65

6560

460

46 47

Code € Code €

450
900

H H H H

H

H

H

H

H

300

25 25

25

ø 900 ø 900

ø 900

ø 300

300

400

900

300

232

232

450

ø 300

900

25

770

25

85

300

85

85

85

900

25

450

300

900

200

900
640

450

770

25

900 900

450

900

400

450

740

1120
1120

450

636

530

ø 450

ø 450

740

1120

636

530

ø 450

ø 450

62

62

250

250

400

450

H

ø 900

ø 300

232

250

400

250

400

230

400

240
140

200

240

400

H

25

450

900

400

450

140

H

25

450

900

400

450

140

H = Recommended height         
        for installation 210 cm 
         Empfohlene 
         Installationshöhe 210 cm

H = Recommended height         
        for installation 210 cm 
         Empfohlene 
         Installationshöhe 210 cm

H = Recommended height         
        for installation 210 cm 
         Empfohlene 
         Installationshöhe 210 cm

H = Recommended height         
        for installation 190 cm 
         Empfohlene 
         Installationshöhe 190 cm

H = Recommended height         
        for installation 190 cm 
         Empfohlene 
         Installationshöhe 190 cm

H = Recommended height         
        for installation 190 cm 
         Empfohlene 
         Installationshöhe 190 cm

H = Recommended height         
        for installation 210 cm 
         Empfohlene 
         Installationshöhe 210 cm

H = Recommended height         
        for installation 210 cm 
         Empfohlene 
         Installationshöhe 210 cm

H = Recommended height         
        for installation 210 cm 
         Empfohlene 
         Installationshöhe 210 cm

H = Recommended height         
        for installation 210 cm 
         Empfohlene 
         Installationshöhe 210 cm

 800,00

 1.153,00

 742,00

 303,00

 685,00

 361,00

 1.118,00



OP008MARDouble mirror
Doppelspiegel
112.45

Mirrors 112x45 cm installation horizontal or vertical
Spiegel 112x45 cm horizontale oder vertikale Installation

Mirrors
450

900

H H H H

H

H

H

H

H
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25 25
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ø 900 ø 900
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300
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85
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900 900
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H
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230
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240
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H
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400

450
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900

400
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H H H H

H
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H

H

300

25 25

25

ø 900 ø 900

ø 900
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900

400

450

740

1120
1120

450

636

530

ø 450

ø 450

740

1120

636

530

ø 450

ø 450

62

62

250

250

400

450

H

ø 900

ø 300

232

250

400

250

400

230

400

240
140

200

240

400

H

25

450

900

400

450

140

H

25

450

900

400

450

140

450
900

H H H H

H

H

H

H

H

300

25 25

25

ø 900 ø 900

ø 900

ø 300

300

400

900

300

232

232

450

ø 300

900

25

770

25

85

300

85

85

85

900

25

450

300

900

200

900
640

450

770

25

900 900

450

900

400

450

740

1120
1120

450

636

530

ø 450

ø 450

740

1120

636

530

ø 450

ø 450

62

62

250

250

400

450

H

ø 900

ø 300

232

250

400

250

400

230

400

240
140

200

240

400

H

25

450

900

400

450

140

H

25

450

900

400

450

140

800

700

600

600

460

500

400

290

50

50

50

50

50

50

50

50

50

110110

110

110

110
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900

H H H H

H

H

H

H
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ø 900 ø 900

ø 900
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H
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Mirror fixing points/ Befestigungspunkte für die Spiegel

Mirror fixing points/ Befestigungspunkte für die Spiegel

Towel rails for washbasins/Handtuchhalter für Waschtische

OP001YAR

OP004YAR

OP005YAR

OP002YAR

OP006YAR

OP003YAR

OP007YAR

OP008YAR

OP009YAR

Towel rail Handtuchhalter
80.11

Towel rail Handtuchhalter
70.11

Towel rail Handtuchhalter
60.11

Towel rail Handtuchhalter
60.11

Towel rail Handtuchhalter
46.11

Towel rail Handtuchhalter
50.11

Towel rail Handtuchhalter
55.11

Towel rail Handtuchhalter
40.11

Towel rail Handtuchhalter
29.9

Towel rail 80x11 h4 cm for washbasins B6R81 and B6R80S
Handtuchhalter 80x11 h4 cm für Waschtisch B6R81 und B6R80S

Towel rail 70x11 h4 cm for washbasin IN072
Handtuchhalter 70x11 h4 cm für Waschtisch IN072

Towel rail 60x11 h4 cm for washbasin IN061
Handtuchhalter 60X11 h4 cm für Waschtisch IN061

Towel rail 60x11 h4 cm for washbasin B6R65
Handtuchhalter 60X11 h4 cm für Waschtisch B6R65

Towel rail 46X11 h4 cm for washbasin IN046
Handtuchhalter 46X11 h4 cm für Waschtisch IN046

Towel rail 50X11 h4 cm for washbasin B6R51
Handtuchhalter 50X11 h4 cm für Waschtisch B6R51

Towel rail 55X11 h4 cm for washbasin B6R52
Handtuchhalter 55X11 h4 cm für Waschtisch B6R52

Towel rail 40X11 h4 cm for washbasin B6R40
Handtuchhalter 40X11 h4 cm für Waschtisch B6R40

Towel rail 29X9 h4,5 cm for washbasin B6R30
Handtuchhalter 29X9 h4,5 cm für Waschtisch B6R30

48  49

Code € Code €

*

*

Fixing points/ Fixierpunkte

Fixing points/ Fixierpunkte

*

*

H = Recommended height         
        for installation 165 cm 
         Empfohlene 
         Installationshöhe 165 cm

H = Recommended height         
        for installation 188 cm 
         Empfohlene 
         Installationshöhe 188 cm

 957,00  162,00

 162,00

 162,00

 162,00

 162,00

 162,00

 162,00

 162,00

 162,00



Drawer accessories/Accessoires für Schubfächer

OP001CAR

OP002CAR

OP003CAR

OP004CAR

OP005CAR

Large container
Großer Behälter
32.31

Medium container
Mittlerer Behälter
32.24

Small container
Kleiner Behälter
32.15

Container for lower drawer
Behälter für untere Schublade 
32.24

Litter bin
Abfallkorb
17.17

Large container 32x31 h9 cm
Großer Behälter 32x31 h9 cm

Medium container 32x24 h 9 cm
Mittlerer Behälter 32x24 h 9 cm

Small container 32x15 h7 cm
Kleiner Behälter  32x15 h7 cm

Container for lower drawer 32x24 h 8,4 cm
Behälter für untere Schublade  32x24 h 8,4  cm

Litter bin with lid  17x17 h20 cm
Abfallkorb mit Deckel 17x17 h20 cm

320

320

320

320 85,5

68

85,5

249

170
170

200

240

308

146

84

320

320

320

320 85,5

68

85,5

249

170
170

200

240

308

146

84

320

320

320

320 85,5

68

85,5

249

170
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200

240

308

146

84

320

320

320

320 85,5

68

85,5

249
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200
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308

146

84

320

320

320

320 85,5

68

85,5

249

170
170

200

240

308

146

84320

320

320

320 85,5

68

85,5

249

170
170

200

240

308

146

84320

320

320

320 85,5

68

85,5

249

170
170

200

240

308

146

84

320

320

320

320 85,5

68

85,5

249

170
170

200

240

308

146

84

320

320

320

320 85,5

68

85,5

249

170
170

200

240

308

146

84

Siphons/Siphone

RA051ARSiphon black matt
Siphon schwarz matt

Siphon 1”1/4, weight: 1,16 kg
Siphon schwarz matt 1”1/4, weight: 1,16 kg

min 50
max 150

102

ø 50

ø 50

ø 32

ø 32

min 325
max 355

394

250
min 120
max 240

50  51

Code € Code €

RA053ARSpace-saving siphon
Platzsparender Siphon

Space-saving siphon 1”1/4, weight: 1,16 kg
Platzsparender Siphon 1”1/4, Gewicht 1,16 kg

min 50
max 150

102

ø 50

ø 50

ø 32

ø 32

min 325
max 355

394

250
min 120
max 240

 50,00

 30,00

 28,00

 69,00

 25,00

 239,00

 395,00



Bob

Stripe+

Ring

OP001MAR

OP003MAR

OP007SED

OP033SAR

OP034SFU

OP008MAR

OP003RAR2

2

OP004MAR

OP001BKE

OP019BAR

OP021BBL

TOT.

TOT.

TOT.

Mirror ø 90 cm with container
Spiegel ø 90 cm mit Behälter

RA051AR

RA051AR

RA051AR

Tile

Plain

Woody

OP007MAR

OP006MAR

OP007TMT

OP008TMT

OP005MAR

OP006MAR

OP004PAR

OP006WRC

FI020

OP012WSE

OP014WAR

2

TOT.

TOT.

TOT.

Wallhanging structure in black matt steel, turnable 46x37 h52 cm
Wandhängende Struktur aus Stahl in schwarz matt, drehbar, 46x37 h52 cm

2

2

2

2

4

2

RA051AR

RA051AR

RA053AR

52 53

LED-light for mirror OP003MAR OP002MAR e OP001MAR
free installation, also double installation possible
LED-Lampe für Spiegel  OP003MAR OP002MAR e OP001MAR  freie Installation, auch doppelt

Shelf 110x50 h 2 cm with washbasin hole left and wall installation tap
Waschtischplatte 110x50 h 2 cmmit Ablauföffnung links und 
Wandinstallation Wasserhahn

Structure in steel 93 x 46 h71 cm  with towel rail right or left black matt
Struktur in Stahl 93 x 46 h71 cm  mit Handtuchhalter rechts o links in schwarz matt

Base container Push & Pull 75x45 cm
Basis Behälter Push & Pull 75x45 cm

Siphon 1”1/4
Siphon schwarz matt 1”1/4

Siphon 1”1/4 
Siphon schwarz matt 1”1/4

Siphon 1”1/4
Siphon schwarz matt 1”1/4 

Siphon 1”1/4
Siphon schwarz matt 1”1/4

Siphon 1”1/4
Siphon schwarz matt 1”1/4

Mirrors 90x77 cm
Spiegel 90x77 cm

Shelf 100x50 h 2 cm with central washbasin hole and wall installation tap
Waschtischplatte 100x50 h 2 cm mit zentraler Ablauföffnung und Wandinstallation 
Wasserhahn

Floorstanding structure in black matt steel  100X50 h76 cm
Bodenstehende Struktur aus Stahl schwarz matt 100x50 h76 cm

Tray in smoked glass 85x50 h1 cm
Konsole aus Rauchglas 85x50 h1 cm

Mirrors 125x45 cm installation horizontal or vertical
Spiegel 125x45 cm horizontale oder vertikale Installation

Floorstanding structure in black matt steel 35x38 h84,5 cm for 
recessed washbasin B6T38 with towel rail right or left
Bodenstehende Struktur aus Stahl schwarz matt 35x38 h84,5 cm für 
Einbauwaschtisch B6T38 mit seitlichem Handtuchhalter rechts oder links

LED-light for mirror OP006MAR OP005MAR
Installation on round side also double installation possible
LED-Lampe für Spiegel OP006MAR OP005MAR freie Installation, auch doppelt

Mirrors 90x45 cm
Spiegel 90x45 cm

Wallhanging structure in black matt steel 65x36 with washbasin shelf in 
ceramic with right washbasin hole and wall installed tap
Wandhängende Struktur aus Stahl in schwarz matt 65x36 Waschtischplatte aus 
Keramik mit Ablauföffnung rechts, Wandinstallation Wasserhahn

Wallhanging structure in black matt steel 65x36 with washbasin shelf in 
ceramic with left washbasin hole and wall installed tap
Wandhängende Struktur aus Stahl in schwarz matt 65x36 Waschtischplatte aus 
Keramik mit Ablauföffnung links, Wandinstallation Wasserhahn

Round place-saving siphon 1”1/4
Rundes, platzsparendes Siphon 1”1/4

Mirrors 90x45 cm with container
Spiegel 90x45 cm mit Behälter

Mirrors 90x45 cm 
Spiegel 90x45 cm 

Washbasin shelf 160x50 h8 cm
Waschtischplatte 160x50 h8cm

Support bar for washbasin shelf
Haltebügel für Waschtischplatte

Drawer 65x50 h45 cm
Schubfach 65x50 h45 cm

Legs for drawer OP011W, OP012W, OP013W
Beine für Schubfächer OP011W, OP012W, OP013W

Code Code

 € 5.460,00

 € 3.745,00

€ 3.445,00

 € 4.656,00

 € 2.481,00

 € 5.931,00



Notes/Notizen
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GLOBO  brand and logo are registered trademarks.
Ceramica Globo S.p.a. warns to the use of their trademarks, logos, domain names and 
business name, even in countries where they are not registered. It is therefore prohibited 
any use without the consent of Ceramica Globo Spa. All rights not expressly granted are 
reserved. All images contained in this price list are CERAMICA GLOBO ‘s property.

Die Marke GLOBO und das Logo sind registrierte Marken.
Ceramica Globo S.p.a. warnt vor der Verwendung der eigenen Marken, Logos, Name der 
Domains und Firmenbezeichnungen auch in Ländern in denen sie nicht registriert sind. 
Jegliche Nutzung ist daher ohne Genehmigung von Ceramica Globo S.p.a. verboten.
Alle nicht ausdrücklich gewährten Rechte sind vorbehalten.

follow us

CERAMICA GLOBO SPA
Loc. La Chiusa

01030 Castel Sant’Elia (VT) Italy
Tel+ (39) 0761 18731

Fax+ (39) 0761 515168

SHOWROOM
Corso Monforte, 15 200122  Milano

Tel.+ (39) 0236521510
monforte15@ceramicaglobo.com

Vertrieb
Tel.: (+49) 8622 399 99-0

Fax: (+49) 8622 399 99-33
E-Mail: verkauf@ceramicaglobo.com

Für Deutschland

export@ceramicaglobo.com
For Export
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